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KẾ HOẠCH
Tuyển sinh vào lớp Một năm học 2023-2024
Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về ban hành Điều lệ trường tiểu học; 

Thực hiện Công văn số 2449/BGDĐT-GDTH ngày 27/5/2016 của Bộ GDĐT về việc khắc phục tình trạng chạy trường, chạy lớp;
Thực hiện Công văn số 276/PGDĐT-GDTH ngày 27/7/2023 của Phòng GDĐT huyện Quế Sơn về việc hướng dẫn tuyển sinh vào lớp Một năm học 2023-2024;
 
Nay Trường Tiểu học Hương An xây dựng Kế hoạch tuyển sinh vào lớp Một năm học 2023-2024 với những nội dung, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Huy động trẻ trên địa bàn ra lớp đúng độ tuổi theo chỉ tiêu kế hoạch trên cơ sở đủ đáp ứng về điều kiện cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên. 
- Công tác tuyển sinh phải đảm bảo nghiêm túc, chính xác, công bằng và khách quan. 100% học sinh đã hoàn thành chương trình mẫu giáo 5 tuổi của năm học 2022-2023 vào lớp Một năm học 2023-2024. 
- Các đơn vị tuyển sinh theo địa bàn dân cư để đảm bảo kế hoạch phổ cập của địa phương. 
II. CHỈ TIÊU VÀ  ĐỐI TƯỢNG TUYỂN SINH VÀO LỚP 1 NĂM HỌC 2023-2024 
1. Chỉ tiêu: 05 lớp.
2. Đối tượng tuyển sinh: Trẻ em 6 tuổi ( sinh năm 2017) có hộ khẩu tại 
Thị trấn Hương An.
Trẻ sinh năm 2017 (6 tuổi), các trường hợp sau được cao hơn tuổi quy định: 
Trẻ em khuyết tật, kém phát triển về thể lực hoặc trí tuệ, trẻ em ở những vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn, trẻ em người dân tộc thiểu số, trẻ em mồ côi không nơi nương tựa, trẻ em ở nước ngoài về nước, con em người nước ngoài học tập, làm việc ở Việt Nam có thể vào học lớp Một ở độ tuổi cao hơn so với quy định nhưng không quá 03 tuổi. Trường hợp trẻ em vào học lớp Một vượt quá 03 tuổi so với quy định sẽ do Trưởng phòng GDĐT quyết định.
III. HỒ SƠ TUYỂN SINH

- Đơn xin nhập học; 
- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ; 
- Giấy xác nhận thông tin cư trú (Mẫu CT07); 
- Giấy chứng nhận Hoàn thành chương trình mẫu giáo 5 tuổi (Nếu có); 
- Các giấy xác nhận thuộc đối tượng được hưởng chính sách ưu tiên, khuyến khích (nếu có) 
IV. PHƯƠNG THỨC, ĐIỀU KIỆN, THỜI GIAN TUYỂN SINH
1. Phương thức tuyển sinh: 
Tuyển sinh xét tuyển theo địa bàn dân cư  thị trấn Hương An. 
2.  Điều kiện tuyển sinh: 
Ưu tiên 1: Là trẻ sống cùng bố và mẹ (hoặc bố hoặc mẹ) có Giấy xác nhận thông tin cư trú chính thức; có nhà hợp pháp, ổn định; cư trú thực tế trên địa bàn. - Là trẻ sống cùng bố và mẹ (hoặc bố hoặc mẹ); đã làm nhà ở đảm bảo hồ sơ hợp pháp; định cư thực tế trên địa bàn nhưng chưa có Giấy xác nhận thông tin cư trú về địa bàn cư trú kịp thời. 
 Ưu tiên 2: Là trẻ thuộc diện nhập thông tin cư trú vào hộ ông (bà) nội ruột, ông (bà) ngoại ruột hoặc người thân… có Giấy xác nhận thông tin cư trú chính thức, có nhà ở đảm bảo hồ sơ hợp pháp và cư trú ổn định trên địa bàn nhưng phải đảm bảo thời gian ít nhất là 2 tháng (60 ngày) kể từ ngày tuyển sinh. Đối với trẻ không thuộc diện ưu tiên 1, 2 sau khi tuyển sinh nếu còn chỉ tiêu nhà trường mới tuyển sinh trẻ ngoài địa bàn (trái tuyến). 
3. Thời gian tuyển sinh: 
Nhà trường bắt đầu nhận hồ sơ tuyển sinh từ ngày 28/7/2023 đến hết ngày 15/8/2023.

Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh vào lớp Một năm học 2023-2024,của trường TH Hương An , nhà trường xin thông báo đến lãnh đạo Ủy ban nhân dân Thị trấn Hương An và các bậc phụ huynh trên địa bàn Thị trấn biết để phối hợp thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- PGDĐT( báo cáo);

- UBND Thị trấn (phối hợp);

- Lưu: VT,CM.
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